
Správa o dobrých skutkoch 2018 

Škola: GYMNÁZIUM ANTONA BERNOLÁKA NÁMESTOVO 

Kontaktná osoba: Mgr. Zuzana Vajdečková 

 

Zúčastnené triedy: 

Trieda: PRÍMA A 

Počet žiakov: 19 

Opis Dobrého skutku: Zbierka pre psí útulok Ňufáčik 

27.11.2018 sa žiaci prímy A zúčastnili charitatívnej zbierky pre občianske združenie Ňufáčik, ktoré má 

svoje centrum v Zubrohlave. Cieľom bolo vyzbierať peniaze, pomôcky, deky, hračky pre psíkov 

v útulku. Žiaci si pripravili stánky , kde predávali výrobky, cukríky, koláče , punč za symbolickú cenu 

a výťažok z predaja išiel do tejto charitatívnej zbierky. Ďalej mali stanovište, kde žiaci doniesli 

nepotrebné deky, hračky- loptičky, granule pre psíkov. Celkový zisk bol 116,8 eura vrátane granúl 

diek, plachiet a hračiek pre psíky  a vyzbierané veci sme odovzdali žiačke gymnázia, ktorá je 

zodpovedná za občianske združenie Ňufáčik.  Žiaci mali v tejto akcie výborný pocit, že urobili niečo 

prospešné pre niekoho druhého a naučili sa, že  podarovať  a podať pomocnú ruku je viac ako 

dostávať. 

Fotografia: 

 
 

Trieda: SEKUNDA A 

Počet žiakov: 28 

Opis Dobrého skutku: POMOC PANI UPRATOVAČKÁM 



V deň darovania a štedrosti ,27.11.2018, sa žiaci sekundy rozhodli obetovať svoje pohodlie a svoj 

voľný čas a ponúkli svoje ruky na pomoc pani upratovačkám našej naozaj veľkej školy. Pracovali vo 

dvojiciach a malých skupinkách. Zbierali smeti, polievali kvety, utierali prach zo zábradlí, parapetných 

dosiek. Pani knihovníčke pomohli poprenášať knihy, chlapci odsúvali pani upratovačke lavičky a 

drevené palety, ktoré máme po chodbách školy a sú určené na relax a oddych počas prestávok. Sami 

boli prekvapení, čo sa pod nimi, za nimi, aj v nich  skrývalo!!!! Celá akcia bola skvelá a žiaci aspoň raz 

mohli byť účastní  poobedňajšieho "očistného procesu"   našich pani upratovačiek,  vďaka ktorým 

máme v škole každé ráno zasa čisto. Veríme, že aj takáto akcia poslúži k tomu, aby si žiaci uvedomili, 

že svojou nedbanlivosťou často krát  sťažujú prácu pani upratovačkám. 

 

fotografia:  

 


